



EVROPSKÁ UNIE
AZYLOVÝ, MIGRAČNÍ A INTEGRAČNÍ FOND



MINISTERSTVO VNITRA
ČESKÉ REPUBLIKY

Projekt

PROVOZ CENTRA PRO CIZINCE JMK

Příjemce dotace:	Jihomoravský kraj
Celkové náklady projektu:	9 542 746,00 Kč
Celková dotace projektu:	8 588 471,00 Kč
z toho	
Celkové náklady statutárního města Brna:	1 639 297,00 Kč
Celková dotace statutárního města Brna:	1 475 367,30 Kč

Projekt „Provoz Centra pro cizince JMK“ zajistí provoz a kontinuitu služeb Jihomoravského regionálního centra na podporu integrace cizinců, které bylo zřízeno v roce 2009. Integrační centra se stala klíčovým nástrojem postupu při realizaci Konceptce integrace cizinců – Ve vzájemném respektu (základní koncepční dokument integrační politiky na území ČR). Statutární město Brno s výše uvedeným centrem dlouhodobě spolupracuje po odborné stránce. Hlavním úkolem Centra je zajistit cizincům rovný přístup k integračním službám a ke kvalifikované integrační podpoře na srovnatelné úrovni, poskytovat informace a podporu jak cizincům, tak majoritě vč. orgánů veřejné správy, a to ve spolupráci s aktéry integrace v regionech.

Statutární město Brno zajistí v rámci projektu realizaci interkulturní práce. V rámci pilotního projektu „Zvyšování interkulturní prostupnosti veřejných institucí ve městě Brně“, spolufinancováno z OPZ v režimu sociálních inovací v období říjen 2017 – září 2019, byly zřízeny 4 pozice interkulturních pracovníků a byly položeny základy pro dobrou spolupráci s Centrem integrace pro cizince JMK. Projekt navazuje na dosavadní výsledky činnosti interkulturních pracovníků a analytické činnosti MMB a umožňuje prohloubení a systémové nastavení spolupráce Magistrátu města Brna s Jihomoravským krajem a tím přenos zkušeností s touto nově pojímanou interkulturní prací na úroveň kraje.

Přehled partnerů zapojených do realizace projektu:

- Jihomoravský kraj – příjemce
- Diecézní charita Brno
- Organizace pro pomoc uprchlíkům, z.s.
- Základní škola a Mateřská škola, Brno, Staňkova 14, příspěvková organizace